

香港著名商場羊年利是封一 以智行學生藝術輔導畫作為主題

香港國際金融中心商場 (ifc mall) 精挑智行學生藝術輔導畫作製作羊年利是封，為顧客送上濃情厚意，同時讓更多人了解智行基金會的公益工作。



智行視頻教室招募高中生志願者

2月8日，智行上海辦與英銳教育合作主辦的智行視頻教室義工招募活動在創智天地的英銳總部舉行。當天共有22名由英銳推薦，來自上海和蘇州的高中生參加面試，表達了他們對幫助受愛滋病影響兒童的美好意願。智行將與英銳教育一起選拔一批優秀高中生參與智行2015年視頻教室項目，通過網絡陪伴農村兒童、分享城市豐富的教育資源。



智行昆明舉辦冬令營活動

2月9日至13日，二十位雲南地區的智行小海星齊聚昆明，參加為期五天的冬令營活動。通過名校勵志、知名企業參觀、景點參觀、藝術輔導四個環節，讓第一次走出家鄉的營員們看到外面的世界，幫助他們建立一個樂觀向上的生活態度、積極面對生活中遇到的困難。



新年大學生新春聯誼活動

2月12至16日，智行華中四個項目地分別舉辦了大學生春節聯誼會。共有177名智行資助的學生參加，包括在校及畢業生和部分高中生。聯誼活動為學生們提供了一個自我展示的平台，亦增進了智行與大學生之間的感情，同時也將智行“一幫三、三幫九”的理念更好地傳承。



新年團拜會

2月22至24日即農曆大年初四至初六，三個地區共85名大學生自發前往杜聰先生位於河南的家中拜年。杜聰與學生們聊天暢談、共寫新年願望喜迎新春。新年團拜會令到智行與學生之間的感情更為深厚，營造了一個溫暖舒適的大家庭氣氛，讓學生們學會感恩、對未來充滿希望和快樂地生活。



大學生面試

2月25日至26日，智行基金會主席杜聰及同行員工在上蔡辦公室面試了來自上蔡、周口、駐馬店地區的26名申請資助的大學生。此次面試適逢新年期間，面試交流及新生見面會加深了學生對智行的了解、有效傳遞智行的理念、更給大學生們營造了溫暖大家庭的氣氛，讓學生們更深入地了解智行的工作及理念。



2月6日，駐馬店項目地對所屬三個地區的4名高中技校學生進行了面試。此次面試意在深入了解申請資助學生的實際情況、掌握學生最需要解決的困難，對日後資助工作的支持打下了良好的基礎。

智行合作夥伴敦煌網年會

2月2日，敦煌網舉辦“十年有你”主題年會，智行受邀參加，並現場獲得100位小學生一年學費的捐贈。年會中公益視頻回顧了一張張笑臉和溫情時刻。敦煌網兩年多來支持智行的夏/冬令營活動及公益騎行活動，幫助受愛滋病影響的孩子們繼續上學。智行與合作夥伴攜手共進，為孩子們的美好未來而努力！



第六屆畢業生分享他們對於SYB的感受

第六屆青焙師畢業已經7個月了，我們誠邀您一起閱覽青焙師動人的語句和有關他們在SYB的感受。

“身為一個藏族女孩，我很幸運能夠參加“海上青焙坊”項目，通過這個項目，我不僅學習到麵包烘焙技術，同時在做人做事等方面也有了更深刻的認識，在學習過程中還提高了我的漢語水平。我在這裏從不懂到懂、從膽怯到敢於嘗試，封閉的心慢慢的打開，可以接受新的人和事，增長了我的見識，開闊了我的眼界。非常感謝SYB給了我這一個連做夢都沒有夢到過的學習機會，感謝SYB每一位領導及老師，祝你們工作順利，紫西德勒！（藏語“祝你好運！”）

——Ram



主編：馬麗

联系我们：
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）